



Ajuntament de Castelló

## Acta de la Junta Municipal del Districte Oest

<b>Núm. d'acta:</b>	<b>34</b>
<b>Caràcter de la sessió:</b>	Ordinària
<b>Data de la sessió:</b>	17 de desembre de 2018
<b>Hora d'inici/fi:</b>	19:00 h / 20:00 h
<b>Lloc:</b>	Pl. Llacunes de Ruidera, s/n "Mas Blau"

### **Membres assistents:**

Sra. Verònica Ruiz Escrig	Presidenta (Compromís)
Sr. José Luis López Ibáñez	Vicepresident (PSOE)
Sr. Carlos Feliu Mingarro	Regidor (P. Popular)
Sr. Casto Moya Macías	Veí (Alcaldia)
Sr. Pedro Bermúdez Bolos	AV Gpo. Reyes i Ctra. Alcora
Sr. José Vte. Álvarez Miravet	AV El Saboner
Sr. Vicente Gonell Mulet	AV Pda. Benadresa
Sra. Concepción Guillamón Albalade	AV La Choquera
Sra. Esther Franch Gimeno	AMPA CEIP Jaume I

### **Membres absents:**

Sr. David Aguilar Ferrer	
Sr. Fernando Vilar Moreno	Veí (CS e M)
Sr. Enric Clemente Laguarda	Veí (Alcaldia)
Sr. Pascual Barreda Martínez	Vocal (Compromís)
	AV Ctra. Borriol, Roser y ady. (*)

### **EXCUSA ABSÈNCIA (\*)**

#### **Secretària:**

Sra. Inmaculada Arnau Picazo

La presidenta declara oberta la sessió i passa a tractar l'ordre del dia establert:

### **1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA JUNTA DEL DISTRICTE OEST CELEBRADA EL 26 DE NOVEMBRE DE 2018**

S'aprova l'acta de la Junta del Districte Oest, celebrada el 26 de novembre de 2018, per unanimitat dels membres de la Junta.

## **2. RESOLUCIÓ DE PROPOSTES**

La presidenta dona compte dels tràmits i de les distintes solucions que s'han dut a terme segons les propostes i suggeriments exposats pels membres de la Junta, i la secretària de la Junta llig els informes de cada negociat.

## **3. PRECS I PREGUNTES**

El Sr. José Vte. Álvarez, representant de l'AV El Saboner, sol·licita la baixa de la zona de minusvàlid, i que es lleve el pintat de groc del carrer Canet lo Roig, núm. 5. També sol·licita el canvi d'arbratge de pins plantats a la plaça Llacunes de Ruidera (davant del Mas Blau) ja que trenquen les voreres.

El Sr. Vicente Gonell, representant de l'AV Pda. Benadresa, sol·licita la reparació dels clots de la quadra La Breva, davant dels números 49 i 51, ja que han ocorregut diversos incidents i s'han rebotat rodes de vehicles. També demana la reparació d'un senyal que està doblegat i la reposició d'una paperera a la plaça Joaquin Guillamón del grup Benadresa.

El Sr. Casto Moya, vocal d'Alcaldia, adjunta un escrit per a fer un seguiment d'un solar municipal que produeix humitats a la vivenda contigua, situada al carrer Cronista Rocafort, núm. 24 B.

El Sr. Pedro Bermúdez, representant de l'AV Gpo. Reis i Ctra. Alcora, comunica la queixa de la deficiència del servei del personal de neteja al grup Reis.

Finalment, i en relació amb la campanya de repavimentació de carrers del Districte per a 2018, s'han afegit uns quants carrers i s'ha acordat la prioritització per ordre de necessitat d'asfaltatge. La secretària de la Junta confeccionarà aquesta relació.

I com que no hi ha més assumptes a tractar, s'alça la sessió a les vint hores, de la qual s'estén aquesta acta, que firmen la presidenta i la secretària de la Junta, en el lloc i la data al principi expressats.